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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Запорізької міської ради  

до Кабінету міністрів України та Національної комісії, що здійснює  

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  

щодо ситуації, яка склалась навколо ПАТ «Запоріжжяобленерго» 

 

 

Ми, депутати Запорізької міської ради, звертаємось до Кабінету 

міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо 

недопустимості подальшого застосування до ПАТ «Запоріжжяобленерго» так 

званого «нульового алгоритму» перерахування грошей, які ПАТ 

«Запоріжжяобленерго» заборгувало державному підприємству 

«Енергоринок». 

 Всі гроші, які отримує за свою діяльність ПАТ «Запоріжжяобленерго», 

перераховуються на погашення цього боргу. У зв’язку з цим загальний борг 

із заробітної плати на ПАТ «Запоріжжяобленерго», де працює понад 

3000 людей, складає понад 150 мільйонів гривень. В наслідок цього з 

підприємства звільнилось вже понад 600 співробітників. 

 У свою чергу, причиною боргу перед ДП «Енергоринок» стали 

систематичні неплатежі за використану електроенергію деяких підприємств, 

які мають так звану «екологічну броню електропостачання» і 

використовують її для регулярних неплатежів ПАТ «Запоріжжяобленерго». 

 Така ситуація, що склалась з дефіцитом коштів, призводить до 

неможливості закупівлі ПАТ «Запоріжжяобленерго» товарів та матеріалів, 

необхідних для безперебійного функціонування підприємства, в тому числі 

паливно-мастильних матеріалів для роботи автотранспорту аварійних бригад, 

та, що саме важливе – до систематичних невиплат заробітної плати 

спеціалістам підприємства, які вимушені звільнятися з роботи, чи проводити 

акції протесту у м.Запоріжжя, вимагаючи своїх зароблених грошей. 

ПАТ «Запоріжжяобленерго» не має коштів для обслуговування 

електричних мереж, електропідстанцій та іншого обладнання, життєво 

необхідного для нормального функціонування міста. Виникають величезні 

складнощі із усуненням аварійних ситуацій.  

Кілька років ПАТ «Запоріжжяобленерго» не має вільних коштів для 

розвитку своєї матеріально-технічної бази, не веде реконструкцію мереж, не 

закуповує нове, сучасне обладнання. Все це веде до погіршення стану із 

енергоживленням м. Запоріжжя та всієї запорізької області. 

Така ситуація ставить під загрозу нормальну життєдіяльність міста 

Запоріжжя. У будь-який момент може статися аварія на електричних 

мережах, для ліквідації якої у ПАТ «Запоріжжяобленерго» не вистачить сил 

та засобів, і це може призвести до тривалого знеструмлення житлової  
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забудови, лікарень, шкіл, дитячих садків, торгових мереж, адміністративних 

будівель та промислових підприємств, багато з яких мають непереривний 

цикл виробництва і відключення яких від електропостачання заборонено 

законодавством через те, що може призвести до екологічної катастрофи. 

Подібна ситуація, особливо у зимовий період, може призвести до 

непередбачуваних наслідків та спричинити реальну загрозу життю та 

здоров’ю багатьох тисяч мешканців міста Запоріжжя. 

Враховуючи вищесказане, просимо невідкладно припинити практику 

застосування так званого «нульового алгоритму» перерахування грошей, які 

ПАТ «Запоріжжяобленерго» заборгувало перед державним підприємством 

«Енергоринок». Адже це становить загрозу для всіх 750000 мешканців 

Запоріжжя та порушує права працівників ПАТ «Запоріжжяобленерго», які не 

можуть вчасно отримувати зароблені гроші та якісно виконувати свої 

посадові обов’язки.  

 

 

Секретар міської ради       Р.О. Пидорич 

 


